

«Земноводные»



Земноводные или амфибии позвоночные и четвероногие животные.

Земноводные первыми из позвоночных научились дышать с помощью легких и, «вдохнули полной грудью» живительный воздух нашей планеты (правда, в процессе дыхания у амфибии участвует и кожа).



Чтобы лучше слышать в воздушной среде, у амфибий появился новый орган – среднее ухо, закрытое барабанной перепонкой и снабженное специальными косточками для усиления и передачи возникающих

Лягушки обитают во всех частях мира, кроме Антарктиды.

У лягушек кожа гладкая и светлая. Живут они возле воды. У лягушек зубы на верхней челюсти, но свою добычу они проглатывают целиком.



Самая крупная лягушка – голиаф.

Её вес более 3 кг, длина до 90 см.

Благодаря своим крепким лапкам они могут делать большие скачки в 3 метра.



Жабы

У жаб тело шире и
плотнее, чем у лягушек, а
кожа темнее и суше.
Настоящие жабы
покрыты бугорками.



У жаб нет зубов, поэтому
добычу они глотают целиком.



Самая большая и ядовитая жаба – АГА.





Тритон

Его длина тела от 7 до 11 см, кожа гладкая. Обитает в воде, питается насекомыми.

Врагами являются рыбы, лягушки и некоторые птицы.





Саламандра



Саламандра -
малоподвижное животное.
Длина 23-30 см.
Передвигается по земле
очень медленно. Питается
насекомыми.



На зиму уходим под
корни деревьев, под
толстый слой
опавших листьев и
там зимует до марта
месяца.